GO!GOBOプロジェクトFacebook運用方針

令和元年9月1日御坊市役所総務部企画課

1 趣旨

この運用方針は、GO!GOBOプロジェクトFacebookページを用いて、市内外の生活者などへ情報発信をするために必要な基本事項を定めるものとします。

- 2 GO!GOBOプロジェクトFacebookページ
 - (1)ページ名:Gogoboプロジェクト
 - (2) URL: https://www.facebook.com/city.gobo.gogobo

3 運用の目的

Facebookの持つ拡散性、即時性を活かして"御坊の魅力"や取り組んでいる活動の情報を御坊市出身の方、訪れたことのある方に向けて発信することで、御坊市への訪問を促します。

4 運用管理者

GO!GOBOプロジェクトFacebookページの管理者は、御坊市総務部企画課長とします。

5 運用の時間

原則として平日の午前8時30分から午後5時15分までとします。イベントや災害時などはこの限りではありません。

6 掲載内容

御坊市の地域資源、「GO!GOBOプロジェクト」活動情報、御坊市のイベント情報、御坊市内の飲食店や商店の紹介などを掲載します。

掲載の内容に関しては予告なく変更または削除することがあります。

7 運用方針の明示

本運用方針は、GO!GOBOプロジェクトFacebookページに公開します。また、なりすましによる誤情報の流布を防ぐために、GO!GOBOプロジェクトFacebookページのURLを、御坊市ホームページ上に明示します。

8 コメントの取り扱い

GO!GOBOプロジェクトFacebookページへの利用者のコメントについて、運用管理者から返信をする場合がありますが、すべてのコメントに対しての返信を保証するものではありません。

また利用者が当ページにコメントを投稿するにあたり、下記の事項に該当する行為を禁じます。禁止行為を行った、または行う恐れがあると運用管理者が判断した場合には、事前に通告することなくコメントの削除、利用制限などを行う場合があります。

- (1) 法律、法令などに違反し又は違反するおそれがあるもの
- (2) 特定の個人、企業、団体などを誹謗中傷し、または名誉もしくは信用を傷つけるもの
- (3) 政治、選挙又は宗教活動を目的とするもの
- (4) 広告、宣伝、勧誘など営業活動を目的とするもの
- (5) 著作権、商標権、肖像権など市または、第三者の知的財産権を侵害するもの
- (6) 人種、思想、信条等を差別し又は差別を助長するもの
- (7) 本人の許諾なく個人情報を特定、開示、漏えいするなどのプライバシーを侵害するもの
- (8) 虚偽や事実と異なる内容
- (9) 有害なプログラムやホームページのリンク
- (10) わいせつな表現などを含む不適切なもの
- (11) 暴言、卑猥な表現など公序良俗に反するもの
- (12) そのほか、運営上、不適当と判断した情報及びこれらを含むホームページのリンク

9 著作権

GO!GOBOプロジェクトFacebookページに掲載している個々の情報(文章・写真・イラストなど)の著作権は、原則として御坊市に帰属します。これらの情報について、「私的利用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合及び、Facebookページ上で「シェア」機能を使用するなど、転載の対象となる内容を改編せず、また、出所を明記する場合を除き、無断で複製・転載することはできません。

10 免責事項

GO!GOBOプロジェクトFacebookページを利用することで生じた直接・間接的な損失について、御坊市は一切責任を負わないものとします。

御坊市は、事前の連絡なく本運用方針を変更する場合があります。